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Необхідність якісних змін в освіті зумовлена соціальними 

перетвореннями, що орієнтують розвиток суспільства в напрямі 
загальнолюдських, гуманістичних цінностей. Формування інформаційної 
хвилі людської цивілізації корінним чином змінює дійсність і способи 
життєдіяльності людей, що вимагає кардинальних змін в системі освіти, 
формах, засобах, термінах впливу на особистість людини, формах 
організації, управління і фінансування освітньої діяльності. 

Традиційна модель організації та менеджменту освітньої 
діяльності, що характеризується загалом як централізована, ієрархічна 
система, потребує кардинальних змін. Інституційна реорганізація 
освітньої діяльності зумовлена багатьма проблемами, що породжені 
менеджментом централізованих систем, а саме: неефективністю, 
низькою мірою відповідальності за результати своєї роботи, 
негнучкістю і консерватизмом стосовно зовнішніх змін. 

Підвищення автономії вищих навчальних закладів необхідне 
для посилення зв'язку між освітою і виробництвом, тобто між 
установами, що генерують знання, і тими, які мають їх 
використовувати. Поширення і диверсифікація навчальних закладів 
дозволяють охоплювати все нові категорії студентів та задовольняти 
широкий ряд потреб в освіті, допомагає встановлювати прямі, гнучкі 
відносини з бізнесовими колами, продовжувати охоплювати ті сфери, 
де вони традиційно діяли, та відповідати новим різноманітним 
потребам виробничих одиниць для успішного здійснення 
технологічних і організаційних змін. 

Для сучасної України важливим і актуальним завданням 
виступає врахування світового досвіду, забезпечення високої якості 
освіти на основі досягнення уніфікованості і стандартизації освітніх 
послуг має водночас підтримувати тенденцію збереження національної 
особливості  нашої системи освіти, позитивного досвіду. 

Роль держави залишається вирішальною у сфері освіти, саме 
держава за допомогою не тільки прямого контролю, а й непрямих 
методів економічного, правового, організаційного впливу має 
можливості визначати розвиток цієї галузі, тим самим забезпечувати 
збереження і примноження національного потенціалу освіти України.  


